



Estado do Rio Grande do Sul
PREFEITURA MUNICIPAL DE COXILHA

ERRATA DE RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 42/2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 91/2022

1. ERRATA

Item “58” – Processo 91/2022 – Pregão Presencial nº 42/2022.

1.1 DO OBJETO onde se lê “valor unitário de R\$: 1.467,45”.

1.2 DO OBJETO leia-se “valor unitário de R\$: 167,45”.

Justificativa: Isso decorre do erro de digitação ocasionando por acréscimo de um algarismo;

2. DA RETIFICAÇÃO DOS DEMAIS ITENS

2.1. Quanto a ordem dos anexos I e II os mesmo estão fora de ordem, devendo ser observados no seu conteúdo/itens.

2.2. Os demais itens constantes do Edital de Pregão Presencial nº 42/2022 permanecem inalterados.

Coxilha, em 25 de agosto de 2022.


Evilin Salinet Nunes

Responsável pelo Setor de Licitação